



కుమ్మర్వాడిలో కుండను తయారు చేస్తూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్



డోర్ టూ డోర్ బొట్టు కార్యక్రమంలో భాగంగా రెడిహిల్స్, విష్ణునగర్, హాజిమ్ టవర్స్ ప్రాంతాల్లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు. మహిళా ఓటరుకు బొట్టు పెట్టి నాంపల్లి అభ్యర్థి సీపాచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ను బలపర్చాలని, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.

- సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 22



విజయనగర్ కాలనీ డివిజన్లో కూరగాయలు అమ్ముతూ కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్



చెన్నబత్తి లక్ష్మీనారాయణతో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్న నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్

కర్నాటక తరహాలో మోసపోవద్దు



ఆసిఫ్ నగర్ డివిజన్ మందులగూడలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న తనకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న బీఆర్ఎస్ నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీపాచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్

మెహిదీపట్నం / సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 22 : కాంగ్రెస్, బీజేపీ మోసపూరిత మాటలను ప్రజలు నమ్మి కర్నాటక తరహాలో మోసపోవద్దని నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీపాచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా విజయనగర్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో పాదయాత్ర నిర్వహించారు. డోర్ టూ డోర్ క్యాంపెయినింగ్లో విజిట్ బుక్లను పంపిణీ చేస్తూ కూరగాయలు అమ్ముతూ, కుమ్మర్వాడిలో కుండలను తయారు చేస్తూ ఓటర్లను కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని అభ్యర్థించారు. కేవలం ఓటు బ్యాంకు కోసమే కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు అని ముందుకు రావడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. సబ్బండ్ వర్గాల అభ్యర్థిత్వంపై సంక్షేమ పథకాలను తీసుకువచ్చిన ఘనత సీపాచ్ కేసీఆర్ కే దక్కతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సి.నంజయ్య, పార్టీ కో - ఆర్డినేటర్ ప్రదీప్ అగర్వాల్ పాల్గొన్నారు.

ఆసిఫ్ నగర్, మెహిదీపట్నం ప్రాంతాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీపాచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు చెన్నబత్తి లక్ష్మీనారాయణ, మెట్టు నట్ రాజ్, నాయకులు రాజేశ్, మహేందర్, మహేశ్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

లంగర్ హౌస్ లో కార్యాన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ ప్రచారం

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 22 : ప్రజలకు అభివృద్ధిని అందించడానికి అహర్నిశలు శ్రమిస్తానని, తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కార్యాన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ అన్నారు. బుధవారం లంగర్ హౌస్ లో మిత్ర కృష్ణ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మిత్ర కృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి పొటుపడతానన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎన్.చంద్రకాంత్, ఎన్.రవికాంత్, వినోద్, కృష్ణదాస్, పల్లవి, విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



లంగర్ హౌస్ లో చిన్నారులతో సంతోషాన్ని పంచుకుంటున్న కార్యాన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ

లేడీస్ హాస్టల్ లో ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేవు

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 22 : నిజాం కళాశాల లేడీస్ హాస్టల్ లో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్నామని, ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేవని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ భీమా పేర్కొన్నారు. బుధవారం హాస్టల్ లో వసతులు కరువయ్యాయని విద్యార్థినులు హాస్టల్ ఎదురుగా రోడ్డుపై బైతాయిం చారు. దీంతో బీసీ బాగ్ నుంచి అడ్మినిస్ట్రేటర్ రోడ్డులో ప్రాఫిట్ జాం ఏర్పడింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని సమదాయిం చేయడం ప్రయత్నించినా విద్యార్థినులు వినలేదు. ఇక చేసేది లేక పోలీసులు ప్రిన్సిపాల్ తో మాట్లాడారు. త్వరలో మీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని వివరించినా.. వినకపోవడంతో పోలీసులు ఆరెస్టు చేసి అక్కడి నుంచి తరలించారు.

రోడ్డుపై బైతాయిం చండం సరైంది కాదు..

ఈ విషయమై ప్రిన్సిపాల్ భీమా మాట్లాడుతూ.. సంవత్సరపు విండల్లో హాస్టల్ లో ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేవని.. నిర్మాణ సమయంలో వేసిన బోర్ వెల్డెట్ లో అడ్డంకంగా పడుతుండటంతో మరమ్మత్తులకు వచ్చిందని అన్నారు. నీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా వెనవెంటనే కెమిస్ట్రీ బ్లాక్, కామర్స్ బ్లాక్ వద్ద నీటి పంపుల ద్వారా ప్రత్యేక పైపులైన్ వేయించి నీటిని అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ విషయమై విద్యార్థినులు వచ్చారని తెలిపారు. తాను సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చినా.. రోడ్డుపై బైతాయిం చండం సరైంది కాదని అన్నారు.

3 రోజుల పోలీసు కష్టానికి రాజేశ్ జైస్వాల్

నాంపల్లి కోర్టులు, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : నాంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఓ అపార్టు మెంట్ లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో 10 మంది మరణానికి కారణమైన ఆ అపార్టు మెంట్ యజమాని రాజేశ్ జైస్వాల్ కు 3 రోజుల పోలీసు కష్టానికి అప్పగిస్తూ 12వ అదనపు చీఫ్ మెట్రోపాలిటన్ మేజిస్ట్రేట్ జి.ఈశ్వరయ్య బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ మూడు రోజుల్లో.. రసాయన పదార్థాలకు సంబంధించిన వివరాలు, ఈ కేసుకు సంబంధించి అన్ని కోణాల్లో అతడిని విచారించనున్నారు. నిందితుడిని గురువారం చందల్ గూడ జైలు నుంచి పోలీసు కష్టానికి తీసుకోనున్నారు.

గెలుపు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులదే..



గౌలిపుర డివిజన్ లో ప్రచారంలో పాల్గొన్న సామ సుందర్ రెడ్డికి హారతి ఇచ్చి స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

చాంద్రాయణగట్టు, నవంబర్ 22 : యాకుత్ పుర బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సామ సుందర్ రెడ్డి గెలుపు తనదేనని దీమా వ్యక్తం చేశారు. గౌలిపుర డివిజన్ అచ్చయ్యనగర్, హనుమాన్ నగర్, అంబికానగర్, పటేల్ నగర్, మేకలమండి, ఎస్సార్ కాలనీ, శ్రీరాంనగర్ బస్ స్టాప్ బుధవారం ప్రచారం నిర్వహించగా మహిళలు హారతి ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. హ్యూటిక్ సీఎంగా కేసీఆర్ ప్రభంజనం సృష్టిస్తారన్నారు. ప్రచారంలో గౌలిపుర డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీఎం ప్రవీణ్ రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి దేవేందర్, మాజీ అధ్యక్షుడు తిరుపతి శివకుమార్, బొడ్డు సాయిబాబా, నర్సింహగౌడ్, తల్లూళ్ల సంతోష్ చారి, ఆనంద్ మోహన్, శారద, శైలజ గౌడ్, తరంగిణి, అనిత రెడ్డి, మహేందర్, కృష్ణ, మురళి పాల్గొన్నారు.



జంగమ్మెట్ డివిజన్ బుడగజంగాల కాలనీలో చాంద్రాయణగట్టు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముప్పిడి సీతారాం రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. సీతారాం రెడ్డి సతీమణి, సీనియర్ నాయకురాలు ముప్పిడి శోభారెడ్డి గడప.. గడపకు వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో పాదపద్మం వేసి వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ ప్రచారంలో జంగమ్మెట్ డివిజన్ గులాబీ శ్రేణులు స్వరూప రాంసింగ్, సభాపత గిరిధర్ నాయక్ పాల్గొన్నారు. - చాంద్రాయణగట్టు, నవంబర్ 22

అభివృద్ధిని అందిస్తాం

ప్రజలకు అభివృద్ధిని అందిస్తామని హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ అన్నారు. బుధవారం రెడ్ హిల్స్, మల్లేపల్లి డివిజన్ లో ఎంపీ నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మహ్మద్ మాజిద్ హుస్సేన్ తో కలిసి ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

- మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 22



లంగర్ హౌస్ డివిజన్ అంబేద్కర్ నగర్, రెడ్డి కాలనీ, ప్రశాంత్ నగర్ ప్రాంతాల్లో కార్యాన్ ఎంపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొనర్ మొహినుద్దీన్ బుధవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్పొరేటర్ ఎంపీ.నసీరుద్దీన్, నాయకులు పజీ ఉజ్జుమాసిద్దిఖీ, మహ్మద్ హుర్రాన్ ఫర్కాన్, శివశంకర్, మాతంగి రమేశ్, రేణుక, సునంద, లక్ష్మీనారాయణమ్మ, గోపాల్, శారద పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 22

ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజాశ్రేణులలో నిలబడి వారి పక్షాన గళం వినిపిస్తామని యాకుత్ పుర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జాఫర్ మెరాజ్ హుస్సేన్ తెలిపారు.

బుధవారం ఆయన నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఓటర్లతో కలిసి మాట్లాడారు. స్థానిక సమస్యలు తొలగాలంటే ఎంపీ ఎంపీ గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. - చార్మినార్, నవంబర్ 22